

Έρευνα «Γυναίκες στην ηγεσία σε εποχές υψηλού κινδύνου».

Δημοσίευση: 24-6-2009, 13:45 Τελευταία ανανέωση: 25-6-2009, 13:46

Αθήνα, 24 Ιουνίου 2009. Πολύ μεγάλη επιτυχία σημείωσε το WIB Forum 2009 που διοργάνωσε η Επιτροπή Women in Business (WIB) του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου με θέμα **“Inclusive Leadership: A Case for Women on Boards”** την Τρίτη 16 Ιουνίου 2009.

Την ημερίδα παρακολούθησαν περισσότερα από 150 στελέχη εταιριών στην πλειοψηφία τους γυναίκες που προέρχονταν από διάφορους τομείς της αγοράς, όπως εταιρίες τηλεπικοινωνιών, φαρμακευτικές, μέσω των μαζικής ενημέρωσης, τράπεζες, χρηματοπιστηριακές, δημόσιοι οργανισμοί, συμβούλων επιχειρήσεων, κλπ.

Στη διάρκεια της ημερίδας, οι σύνεδροι είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν και να ανταλλάξουν απόψεις γύρω από το θέμα που ανέπτυξε ο κ. Χρήστος Γιαπιτζάκης με τίτλο **«Διαφορές και κοινά στοιχεία μεταξύ των δύο φύλων: Τι μπορεί να αποκαλύψει η επιστήμη και η φιλοσοφία»** και από τα αποτελέσματα της έρευνας της Stanton Chase με θέμα: **«Γυναίκες στην ηγεσία σε εποχές υψηλού κινδύνου»**, όπου αναφέρθηκαν συμπερασματικά τα εξής:

- *«Οι γυναίκες εργάζονται κυρίως για την προσωπική τους ανάπτυξη, για την πρόκληση και για τις σχέσεις που δημιουργούν, αντίθετα με τους άντρες για τους οποίους η ηγεσία είναι το πιο σημαντικό και*
- *άντρες και γυναίκες συμφωνούν ότι πολύ πρόσφατα οι γυναίκες άρχισαν να ακολουθούν το δρόμο της καριέρας και χρειάζεται ακόμα χρόνος για να το πετύχουν»* είναι ένα μέρος των συμπερασμάτων της έρευνας που παρουσίασε κα Ιφιγένεια Τάρου, Μέλος της Επιτροπής WIB (Women in Business) του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου.

Στη συνέχεια ακολούθησε συζήτηση για θέματα ηγεσίας μεταξύ διοικητικού Προέδρου & Διευθύνουσα Σύμβουλος, ητικών στελεχών επιχειρήσεων και των δύο φύλων στην οποία συμμετείχαν οι: κ. **Δημήτρης Παπαλεξόπουλος**, Διευθύνων Σύμβουλος, Όμιλος Τπάν, κα **Φωτεινή Καραγεώργη**, Πρόεδρος & Διευθύνουσα Σύμβουλος Giochi Preziosi Hellas, κ. **Στέφανο Θεοδωρίδη**, Διευθύνων Σύμβουλος, Regency Entertainment S.A., κα. **Εφη Αδαμοπούλου**, Πρόεδρος & Διευθύνουσα Σύμβουλος, AXON Χρηματοπιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ, κ. **Αντώνης Μπαρούνας**, Γενικός Διευθυντής Ελλάδας, Κύπρου, Βαλκάνια και Τουρκίας, Sony Ericsson, κα **Μαρία Δήμου-Λαμπαδάρη**, Πρόεδρος Δ.Σ., ΙΩΝΙΑ Α.Β.Ε.Ε., και κ. **Αλέξανδρος Κατσιώτης**, Πρόεδρος, ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε.

Το WIB Forum 2009 βασίστηκε σε ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα επικοινωνίας που υλοποιεί η επιτροπή Women in Business του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου με σκοπό την προώθηση των επιτευγμάτων των γυναικών στελεχών στα επιχειρηματικά δρώμενα της χώρας καθώς και την ενημέρωση, εκπαίδευση και ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών για τη συνεχή ανάπτυξή τους.

Το WIB Forum 2009 πραγματοποιήθηκε με τη χορηγία των εταιριών: ALAPIS, Αxon Χρηματοπιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ., την υποστήριξη των εταιριών: Regency Entertainment S.A., Cosmote, Coca-Cola Τρία Έφιλον, και Frigoglass, και με τη συνδρομή της Stanton Chase International.

Σύντομο Προφίλ:

Το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο είναι ένας μη κερδοσκοπικός αυτοδύναμος οργανισμός που ιδρύθηκε το 1932, με στόχο την προώθηση των οικονομικών και επιχειρηματικών σχέσεων μεταξύ των Η.Π.Α. και της Ελλάδας.

Σήμερα το Επιμελητήριο, με τα 1000 περίπου μέλη του, εξακολουθεί να ενισχύει και να διευκολύνει το εμπόριο, τις επενδύσεις και τις επαγγελματικές συνεργασίες μεταξύ των δύο χωρών.

Είναι διαπιστευμένο μέλος του Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου της Ουάσιγκτον και μέλος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Αμερικανικών Εμπορικών Επιμελητηρίων.

Το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο αποτελεί έναν από τους πιο δραστήριους οργανισμούς στην Ευρώπη. Μεταξύ των δραστηριοτήτων του περιλαμβάνονται Διεθνή Συνέδρια, με υψηλού κύρους ομιλητές από όλο τον κόσμο, ετήσιες εκθέσεις, σεμινάρια σε συνεργασία με τα Ivy League Πανεπιστήμια των Η.Π.Α., γεύματα και δείπνα προς τιμήν Ελλήνων αλλά και διεθνών προσωπικοτήτων του πολιτικού και επιχειρηματικού κόσμου, καθώς και επιχειρηματικές αποστολές προς και από Η.Π.Α. και τη Νοτιοανατολική Ευρώπη.

Κατά τη διάρκεια των τελευταίων ετών έχουν παρευρεθεί στην Ελλάδα ο Πρόεδρος των Η.Π.Α. George Bush, ο Πρόεδρος των Η.Π.Α. Bill Clinton, η Πρώτη Κυρία των Η.Π.Α. Hillary Rodham Clinton καθώς και ο πρώην Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας Michail Gorbachev.